

## IX. KONFERENCIJA ZAJEDNISTVA HRVATA

miercuri, 05 iunie 2019

U subotu 18. svibnja održana je 9. Konferencija Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj.

Deveta redovna Zemaljska konferencija Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj započela je svečano, intoniranjem državnih himni Hrvatske, Rumunjske i Europske unije, odnosno Lijepom našom, De teapt-te române i Ode an die Freunde te minutom šutnje u počast svim poginulim, ubijenim i nestalim pripadnicima krimejskih Tatara u genocidu iz 1944. godine.

Delegatima iz obje karaktonske općine, Rekača i Tirola, brojnim pozvanicima i visokim dužnosnicima iz rumunjskog političkog života poželio je dobrodošlicu na otvaranju zasjedanja predsjednik organizacije Slobodan Gera, a zatim su pozdravne govore uputili župan Karakona-severinske županije Matei Lupu, zastupnica makedonske manjine Venera Popescu, prorektor Sveučilišta Eftimie Murgu Paul Chioncel, predsjednik UDMR u Riici Mihaly Balint te Aledin Amet, državni tajnik u Odjelu za međunarodne odnose Rumunjske vlade. Oni su u svojim govorima naglasili, između ostalog, zalaganje Zajedništva Hrvata za očuvanje i promoviranje tradicija karaktonskih i drugih manifestacija.

Kada je riječ o radu rukovodstva ZHR-a između dvije Konferencije, od 4. svibnja 2015. god. do 18. svibnja 2019. god., predsjednik Gera je ocijenio da u tom vremenskom razdoblju, iz aspekta uspješnosti, postoje dva bitno različita perioda. Prvi, manje uspješan, traje od 4. lipnja 2015. do 13. listopada 2016., a to je period kad je novoizabrano rukovodstvo na 8. Konferenciji bilo prisiljeno djelovati izvana radi sudskih procesa koje je protiv njega pokrenuo bivši predsjednik, navodeći, uglavnom, nelegalnost spomenute Konferencije, dok drugi period traje od 13. listopada 2016. pa sve do 18. svibnja 2019. odnosno od trenutka kad je donesena konačna sudska odluka koja je priznala legalnost 8. Konferencije i novoizabranog rukovodstva implicitno. Samo u prošloj godini, primjerice, Zajedništvo Hrvata je organiziralo otprilike devedeset akcija raznog karaktera.

Novi četverogodišnji mandat na čelu Zajedništva Hrvata primio je Slobodan Gera nakon što su ga delegati prisutni na Konferenciji tajnim glasovanjem jednoglasno votirali za funkciju predsjednika. Za funkciju generalnog tajnika organizacije ponovno je izabran prof. dr. sc. Jankov, a funkcije potpredsjednika Zajedništva, odlučili su delegati tajnim glasovanjem, obavljati u sljedećem periodu Ivan Frana i Petar Lugožan. Koordinacijski odbor, ustrojstvo koje će do sljedeće Konferencije poduzimati odluke o svim važnim problemima djelovanja Zajedništva, ima relativno nov izgled nakon ulaska u ovo rukovodstvo tijelo pet novih članova. Na konstitutivnom sastanku novoizabranog Koordinacijskog odbora odabrane su i predstavljene nove radne komisije ovoga tijela. Konferencija je, također, odobrila i neke važne statutarne promjene i dopune koje bi trebale doprinijeti u inkovitijem i kvalitetnijem radu organizacije te usvojila okvirni plan predsjednika Gere u kojemu su određeni najvažniji ciljevi djelovanja organizacije za sljedeće četiri godine.

Ivan Dobra